



## 分析

### Benjamin Sirota、Daniel Zaheer 和 Michael Ng 谈及反垄断与知识产权之间的交集

2021 01 25

刊物: *《业内行家》*

反垄断法和知识产权 (IP) 法尽管常常被视为两股对立的力量，如今却在全世界范围的法庭上逐渐交汇。在自由竞争和有限垄断之间实现平衡的前提下，公司的内部律师和法律总顾问如何得心应手地处理案件？高博金律师事务所旗下的 Benjamin Sirota 律师、Daniel Zaheer 律师和 Michael Ng 律师在播客《业内行家》的三部“反垄断”系列节目的第一集中，与 Richard Levick 共同讨论了 IP 与反垄断之间的交集。

Sirota 先生、Zaheer 先生和 Ng 先生解释道，当不同司法管辖区之间的反垄断案件和 IP 案件汇聚到一起时，情况将变得复杂。他们特别探讨了欧洲法院和美国法院之间的区别，并得出以下结论：同时在多个制度之间游走，需要对反垄断法和 IP 法都有很好的理解。

他们分别对未来的反垄断趋势做出了预测。这些预测主要围绕着反垄断案件（尤其是那些在代表性法庭之外审理的案件）的日益普遍性，以及那些只会持续激化的反垄断和 IP 案件的国际性。

点击此处，在 [Apple 播客](#) 和 [Spotify](#) 上收听全集。